

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 26-án 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott soron következő nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Jobb Gyula polgármester
Fejes Balázs alpolgármester
Dr. Neumann Helga jegyző
Deák Ibolya, Holl Tamásné, dr. Menyhárt Ferenc, Posch János képviselők

Igazoltan távol: Oberrecht Tamás képviselő

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

Jobb Gyula polgármester

Köszönti a soron következő nyílt testületi ülés résztvevőit. Tájékoztatja a képviselőket, hogy Oberrecht Tamás képviselő szabadságát tölti, igazoltan van távol. Elmondja, hogy az egyebek napirendi pontban az útjavításokkal kapcsolatosan tájékoztatást fog adni.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület létszáma 6 fő, a képviselőtestület határozatképes.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2019 (VI. 26.) határozata
Kulcs Községi Önkormányzat 2019. VI.26-i képviselőtestületi ülésének napirendi
pontjairól

Kulcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előterjesztésben meghatározott napirendi pontokat.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

1. Az Arany János Tehetséggondozó Programban részt vevők ösztöndíjáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása
 2. A polgármester beszámolója a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról
 3. Előterjesztés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
 4. Beszámoló az Európai Parlamenti Választásról
 5. Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása
 6. Kulcs községben szavazókörök kialakításának felülvizsgálata
 7. Egyebek
- 1. Az Arany János Tehetséggondozó Programban részt vevők ösztöndíjáról szóló önkormányzati rendelet-tervezet megvitatása***

Jobb Gyula polgármester

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 28-ai testületi ülésén felkérte a jegyzőt, hogy készítse el a felmerült igényekre tekintettel a tehetséges gyermekek továbbtanulásának támogatását célzó „Arany János Tehetséggondozó Programban részt vevők ösztöndíjáról” szóló rendelet-tervezet. A rendelet-tervezet a jegyző asszony a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet megfelelő rendelkezéseit figyelembe véve készítette el. A kiküldött tervezetre Deák Ibolya képviselő asszony tett módosítási javaslatot, azt figyelembe véve került előterjesztésre a rendelet-tervezet.

Dr. Neumann Helga jegyző

A tervezet szerint elvi és anyagi támogatásban részesítheti a tehetséges gyerekeket az önkormányzat. Az ösztöndíj tanévre adható, amely a teljes iskolai végzettség megszerzéséig meghosszabbítható. Tanulói jogviszony igazolása szükséges minden évben a támogatás igénybeviteléhez, így elkerülhető, hogy a tanuló esetleg abbahagyja a tanulmányait, és nem tesz erről bejelentést a hivatal felé, így jogosulatlanul jut támogatáshoz.

Dr. Menyhárt Ferenc gazd. biz.elnök

A bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot. A novemberi testületi ülésen felmerülő módosítások, javaslatok beépítésre kerültek a rendelet-tervezetbe, így elfogadásra javasolja azt.

A képviselő testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendelete az Arany János Tehetséggondozó Programban részt vevők ösztöndíjáról (a rendelet teljes szövegét a jegyzőkönyv melléklete)

2. A polgármester beszámolója a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról

Jobb Gyula polgármester

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló Önkormányzati rendelete kimondja, hogy a polgármester a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról minden testületi ülésen beszámol a Képviselő-testületnek. Kéri a képviselőket, hogy fogadják el az elkészített beszámolót.

dr. Menyhárt Ferenc gazd.biz.elnök

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Továbbra is takarékosan, célratorően történik az ellátások megállapítása. Fellebbezés nem történt eddig a meghozott határozatok ellen. Elfogadásra javasolja ezt a napirendi pontot a bizottság.

A képviselő testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2019. (VI. 26.) határozata
a polgármester beszámolójáról a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó
szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A polgármester beszámolója a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni ellátások megállapításáról” tárgyú előterjesztést, és a polgármester beszámolóját elfogadta.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

3. Előterjesztés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról.

Jobb Gyula polgármester

Jelen előterjesztés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szól, amely első fordulóban, véleményezésre megküldött javaslat a Társulási Megállapodás IV/2.4. pontjában foglaltaknak megfelelően. Az előterjesztésemhez csatoltam a Társulás módosításával kapcsolatos tervezetet. Az előterjesztéssel kapcsolatosan várja a Társulás az esetleges észrevételeket, javaslatokat. A határidő leteltét követően az észrevételeket, javaslatokat is tartalmazó előterjesztést újra megküldik döntéshozatal céljából. A módosító javaslat elkészítését a hulladékgazdálkodás területén az elmúlt két évben történt változások, a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. területi optimalizáció érdekében tett szakmai intézkedései és döntései tették szükségessé. A Társulás Duna-Tisza közén elhelyezkedő tagi Önkormányzatait érintően új hulladékgazdálkodási társulás jött létre a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. ösztönzésére, hulladékgazdálkodási fejlesztést érintő uniós projekt megvalósítása érdekében. A Társulás uniós projekt elképzeléseit a NHKV Zrt. csak azzal a feltétellel hagyta jóvá, hogy a Duna-Tisza közében elhelyezkedő önkormányzatok fejlesztési igényei nem szerepelhetnek a tervezett kiadások között, az érintett önkormányzatok pedig ezirányú érdekeiket az új társulásba történő belépéssel érvényesíthetik. Emiatt 8 önkormányzat (Apaj, Áporka, Dömsöd, Ráckeve, Szigetcsép, Szigetszentmárton, Szigetújfalu, Taksony) úgy döntött, hogy 2018. szeptember 30-ával kilép a Társulásból. Döntésüket a Társulási Tanács tudomásul vette, már nem tagjai a Társulásnak, de a Társulási Megállapodás hatályos szövege megnevezésüket még tartalmazza. Szintén emiatt 11 önkormányzat (Apostag, Bugyi, Dunaegyháza, Majosháza, Kiskunlacháza, Kunpeszér, Kunszentmiklós, Dunatetőtlen, Dunavecse, Szalkszentmárton, Tass) úgy döntött, hogy 2019. szeptember 30-ával kilép a Társulásból. Döntésüket a Társulási Tanács a 23/2019. (V.14.) határozattal tudomásul vette. A hatályos szabályozás értelmében a Társulási Megállapodás módosításához valamennyi tagi önkormányzat Képviselő-testületének minősített többséggel meghozott döntése szükséges. Az előterjesztésben szereplő javaslat tartalmazza a kilépő önkormányzatok megnevezésének törlését.

Dr. Menyhárt Ferenc gazd. biz.elnök

A bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot. Több település került bevonásra annak idején a társulásba, amelyből az idők során kilép néhány. Az Adonyi térség létrehozása esetén jobban belátható lenne a működése. A lakosságot részletesen, folyamatosan kell majd tájékoztatni,

mert lehet, hogy meg fog változni a szemétszállítás minősége is. A mostani hulladékgazdálkodás sem jó véleménye szerint. Szelektíven kell majd gyűjteni a hulladékot, mások lesznek a szállítás feltételei is, ennek sem minden lakó fog örülni. A kommunikációra nagy hangsúlyt kell fektetni, mind az újságban, mind az interneten. Véleménye szerint az önkormányzati képviselők közül ki kell jelölni egy arra rátermettet, aki majd foglalkozni fog ezzel az ügyvel.

Jobb Gyula polgármester

Véleménye szerint a Dunanett Kft-nek semmi köze már a hulladék kezeléséhez, leginkább az elszállítás maradt az ő feladata. Egyetért, hogy több információt kell adni a lakosoknak, hogy tisztában legyenek a változásokkal. Ha az önkormányzat kap információt a megfelelő helyről, azt tovább tudja kommunikálni, de jelenleg nincs ilyen információ-áramlás.

Holl Tamásné képviselő

Pozitív tapasztalatáról számol be. A kukája eltörött a hulladék elszállítása közben, panaszbejelentést tett a Dunanett Kft-nél. A következő szállítási alkalommal a szolgáltató munkavállalói betették az ingatlanára az új szemétszállító edényt. Véleménye szerint elég rugalmas az ügyintézés a Dunanett Kft-nél.

Dr. Menyhárt Ferenc gazd. biz.elnök

A lakosságnak meg kell tanulni, hogyan kell kezelni a hulladékot.

Deák Ibolva képviselő

Tapasztalata alapján egyre többen keresik a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket. Erről az önkormányzatnak értesítenie kellene a lakosságot.

Holl Tamásné képviselő

A lakosok – akik fizetik a szemétszállítási díjat – rendszeres és részletes tájékoztatást kapnak, amelyet a szolgáltató a számla mellé mellékel. Meg kellene nézniük a részletes tájékoztatást esetleg, nemcsak a számlát befizetni. A hulladékgyűjtő zsákokért be kell menni a Dunanett Kft ügyfélszolgálati irodájába, ahol átvehetők a zsákok ingyenesen, amennyiben az ügyfélnek van szerződése, és nincs hátraléka.

Posch János képviselő

Véleménye szerint a szemétszállítás, ugyanúgy, mint a szúnyoggyérítés, állami feladat. Az államnak kell a szükséges tájékoztatást adni a lakosságnak és ez nem önkormányzati feladat. Helyi szinten nem lehet megoldani ezeket a gondokat. Nincs is beleszólása az önkormányzatnak ezekbe a dolgokba. Ha esetleg valamelyik utcából már többszörre is nem viszik el a szemetet, akkor kell az önkormányzatnak jelezni a szolgáltató felé, egyébként minden lakosnak van szerződése, mely alapján jelezheti a problémáját a szolgáltató felé.

Dr. Menyhárt Ferenc gazd. biz.elnök

Ha létrejön egy társulás, akkor a tagok, mint gazdasági szereplők szerepelnek benne. A kulcsiak is benne vannak ebben a társulási tanácsban, tehát van most is beleszólási joguk.

A képviselő testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2019. (VI.26.) határozata
a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási
Megállapodásának módosításáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására tett
javaslatát az alábbiak szerint tudomásul veszi és elfogadja:

1. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül a 2018. szeptember 30. nappal történt kilépés miatt Dömsöd térség megnevezés alatt szereplő Apaj Község Önkormányzata, Áporka Község Önkormányzata, Dömsöd Nagyközség Önkormányzata, Ráckeve Város Önkormányzata, Szigetcsép Község Önkormányzata, Szigetszentmárton Község Önkormányzata, Szigetújfalu Község Önkormányzata, Taksony Nagyközség Önkormányzata.
2. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül 2019. szeptember 30. nappal történő kilépés miatt Dömsöd térség megnevezés alatt szereplő Bugyi Nagyközség Önkormányzata, Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata, Kunszentmiklós Város Önkormányzata, Majosháza Község Önkormányzata, Tass Község Önkormányzata.
3. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül 2019. szeptember 30. nappal történő kilépés miatt Dunaújváros térség megnevezés alatt szereplő Apostag Község Önkormányzata, Dunaegyháza Község Önkormányzata, Dunatetőtlen Község Önkormányzata, Dunavecse Város Önkormányzata, Kunpeszér Község Önkormányzata, Szalkszentmárton Község Önkormányzata,
4. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül a Dömsöd térség megnevezés.
5. A Társulási Megállapodás jelen módosítása valamennyi tagönkormányzat képviselő-testülete elfogadó határozathozatalát követően, az időrendben legutolsó határozat időpontját követő nappal lép hatályba az 6. pontban foglalt kivétellel.
6. Amennyiben valamennyi tagönkormányzat képviselő-testülete jelen módosítást 2019. szeptember 30. nap előtt elfogadja, úgy a Társulási Megállapodás jelen módosításának 2. és 3. és 4. pontja 2019. október 1. nappal lép hatályba.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

4. Beszámoló az Európai Parlamenti Választásról

Jobb Gyula polgármester

A HVI vezető beszámolója alapján 2019. május 26. napján tartott Európai Parlamenti választáson Kulcs településen két választási körben történt a szavazás. Kulcson a választópolgárok száma 2.637 fő. Ebből a választás ideje alatt megjelent 1066 fő, érvényes szavazatot adott le 1.63 fő, 3 érvénytelen szavazat mellett. Az 1. körben az 1.416 választópolgárból 521 fő, a 2. körben 1.221 választópolgárból 526 fő tette meg szavazatát. A településen összesen a választópolgárok 40,42 % -a szavazott. A választást Kulcson a FIDESZ-KDNP nyerte meg, a szavazatok 46,47 %-ával.

A képviselő testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2019. (VI. 26.) határozata az Európai Parlamenti Választásról szóló beszámolóról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Európai Parlamenti Választásról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

5. Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Mivel mind a Polgármester úr, mind az Alpolgármester úr a döntésben személyesen érintett, ezért jelen előterjesztéssel jelenti be a személyes érintettségüket. Kéri ezt figyelembe venni a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján. Az érintettek saját ügyükben nem fognak szavazni. Kulcs Községi Önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2019. (III.28.) önkormányzati rendelete alapján 2019. évben a Polgármester és Alpolgármester részére jutalom kifizetése betervezésre és elfogadásra került. A Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonnyilatkozati és Szociális Bizottság képviselőjében javasolja, hogy Jobb Gyula polgármester és Fejes Balázs alpolgármester részére a Köztisztviselők Napja alkalmából egy-egy havi bruttó illetmény kifizetésre kerüljön. Az előirányzat fedezete Kulcs Községi Önkormányzat számláján rendelkezésre áll. A teljes összeg Kulcs Községi Önkormányzat szakfeladatára kerül számfejtésre. Mindkét esetben esetében részletesen átnézte a bizottság a munkaköri leírásában foglaltakat, milyen plusz tevékenységet hajtott végre a polgármester és az alpolgármester a községéért. Egyhangúan pozitív döntést hozott a bizottság, hiszen az elmúlt időszakban több beruházás elkezdődött a községben, a Polgármester úr szabadidejét feláldozva rendszeresen figyelemmel kíséri és megteszi a szükséges intézkedéseket bármilyen felmerülő probléma esetén, így a csatorna kivitelezés, lakossági bejelentés esetén, stb. Az alpolgármester úrral kapcsolatosan kiemeli, hogy soha annyi pályázat még nem volt benyújtva és folyamatában figyelemmel kísérve, mint az alpolgármester úr tevékenysége folytán, és ő is minden lakossági-, iskolai-, óvodai-, civil szerveződésben aktívan részt vesz, a rendezvények lebonyolításában is igen aktív. Csak elismerni tudja a tevékenységét.

Posch János képviselő

Nem támogatja a Polgármester úr jutalmazását, mert a 2018. évben megszavazott és elfogadott jutalmazását, amelyet felajánlott a KSE részére, még a mai napig nem utalta át, a számlára nem érkezett meg a felajánlott összeg. Akkor szavazat-egyenlőség volt és a Polgármester úr maga ajánlotta fel, hogy a számára megszavazott jutalom összegét felajánlja a KSE részére, ez azonban csak ígéret maradt, sajnos ez még mindig nem érkezett meg.

Dr. Menyhárt Ferenc gazd. biz. elnök

Szavazásra bocsátja a polgármester úr jutalmazását.

A képviselő testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 65/2019. (VI. 26.) KT. számú határozata Kulcs Község Polgármesterének jutalmazásáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy Jobb Gyula polgármester részére egy havi bruttó illetményt állapít meg jutalom jogcímen.

A jutalom fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének Jutalom előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Méltatja az alpolgármester úr Kulcs település fejlesztésért tett tevékenységét, számtalan fejlesztési ötlet, támogatási kérelem, elnyert pályázat köszönhető az alpolgármester úr szakértelmének, közreműködésének.

Szavazásra bocsátja az alpolgármester úr jutalmazását.

A képviselő testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2019. (VI. 26.) KT. számú határozata Kulcs Község Alpolgármesterének jutalmazásáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy Fejes Balázs alpolgármester részére egy havi bruttó illetményt állapít meg jutalom jogcímen.

A jutalom fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének Jutalom előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

6. Kulcs községben a szavazókörök kialakításának felülvizsgálata

Jobb Gyula polgármester

Kulcs Község Helyi Választási Iroda Vezetője utoljára 2013. július 31. napján 20-3/2013. számú határozatával döntött a településen kettő szavazókör kialakításáról. A szavazókörök kialakításának 2019. évi módosítását indokoltá teszi az egyes szavazókörök központi névjegyzékben szereplő választópolgárainak számában a 2013 óta eltelt időszakban bekövetkező nagymértékű növekedés. A szavazókörök utcáit meg kellett bontani, és a szavazóköröket is kijelöltük.

Dr. Neumann Helga jegyző

A Fekete István Általános Iskola tornatermére azért esett a választás, mert így a szavazókörök közel vannak egymáshoz. Bármilyen probléma esetén rögtön tudunk intézkedni, és a tornaterem is megközelíthető a mozgássérültek részére is. A szavazás így gyorsabb lesz, a szavazás menete természetesen nem változik, hiszen a három kör szavazatai összeadódnak, így alkotnak a szavazatok egy teljes településre vonatkozó szavazati eredményt.

A képviselő testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 67/2019. (VI. 26.) KT. számú határozata Kulcs községben szavazókörök kialakításának felülvizsgálatáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs községben szavazókörök kialakításának felülvizsgálatáról” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy Kulcs településen 3 szavazókört alakít ki az alábbiak szerint:

001.számú szavazókör Polgármesteri Hivatal
2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 83.

002.számú szavazókör Faluház
2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 85.

003.számú szavazókör Fekete István Általános Iskola tornaterem
2458 Kulcs, Kossuth Lajos utca 75.
A szavazókörök utcajegyzéke jelen határozat melléklete.

Felelős: Jobb Gyula polgármester
Határidő: azonnal

7. 2019. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási pályázat

Jobb Gyula polgármester

A mai napon küldte meg a DRV Zrt ezt a pályázati lehetőséget. Véleménye szerint be kell nyújtani a pályázatot.

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Ki nyeri meg ezt a pályázatot? Mennyit nyerhet az önkormányzat? Mi alapján került kiírásra?

Dr. Neumann Helga jegyző

12 mFt az elnyerhető összeg, amelyet sikeresnek ítélt pályázat esetén a DRV Zrt kap meg. Ebből az önkormányzatnak nem utalnak át semennyi összeget, hanem a szolgáltató támogatás esetén a lakosság felé kisebb díjat számláz ki. Sajnos eddig a pályázat még soha nem volt nyertes, pedig minden évben benyújtjuk, mert Kulcs település díjai, mivel nincs csatornadíj, ezért nem minősülnek magas díjnak. A magasabb díjat fizető települések nyerik el általában ezt a pályázati támogatást, de a lehetőséget nem szabad kihagyni.

A képviselő testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2019.(VI. 26) KT. számú határozata a 2019. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésével kapcsolatos támogatási igény benyújtásáról

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésével kapcsolatos támogatási igény benyújtására tett javaslatot megismerte, megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat a 2019. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére a 2019. május 31-i Pályázati kiírásnak megfelelően támogatási igényt nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

A Képviselő Testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

8. Útjavítással, karbantartással, felújítással kapcsolatos kérdések

Jobb Gyula polgármester

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Kulcs településen az utcák hossza a Dunaparti-, új lakó-, ófalu-, új vegyes-, zártkerti részek tekintetében 47.687 m, az ipari területhez tartozó utcák hossza 5.050 m, a vasút hossza 2.898 m, és a tanya területek az M6 úton túl 18.292 m, változó szélességgel és változó felülettel ellátva. A településen összesen 73.927 m hosszú út található. Ennek a területnek elenyésző része csak az aszfalttal borított út, mely szintén elég rossz állapotban van jelenleg a csatornázás következményeképpen. Az utóbbi két évben elvégzett kátyúzási, karbantartási és útfelújítási munkákat mind a beépített anyag, mind a munkadíjak vonatkozásában felmérték, és azt tapasztalták, hogy a költségvetésben az évek óta erre előirányzott költség, mintegy évi 6-7 millió Ft csak töredéke annak, amely a lakossági igényeknek elegendő lenne. Az Önkormányzatnak azonban nem áll elegendő pénzügyi fedezete erre a célra.

Fentiekre tekintettel az a javaslata, hogy az igényeknek megfelelően, kategóriánként felosztva, a településen, illetve az utcában élőket is vonják be az utak javításába, felújításába, mind a szervezésben, mind anyagi hozzájárulás formájában. A beérkező igények jelenleg olyan nagy mértékűek, amelyeket anyagi fedezet híján nem tudnak kielégíteni, illetve az ad-hoc jelleggel végzett karbantartások nem szolgálják sem a település érdekeit, sem a lakosság, és a közlekedés kulturált közlekedésre törekvő igényét. Az előző testületi ülésen elhangzott, hogy fontoljuk meg e tárgyban rendelet alkotását a szabályok meghozatala érdekében.

Dr. Neumann Helga jegyző

Elkezdte a rendelet-tervezet összeállítását, majd a tervezetet a Fejér Megyei Kormányhivatallal kívánta egyeztetni. A Kormányhivatal véleménye szerint darázs-fészekbe nyúl az önkormányzat

ezzel a rendelet-tervezettel kapcsolatban, hiszen a lakosok jó része örül majd a lehetőségnek, de lesz olyan része is, aki majd hallani sem akar önrész megfizetéséről, és inkább fellebbezni fogja a határozatokat akár az Alkotmánybíróságig. Nem a 2/3-dal lesz problémája a testületnek, akik anyagi áldozatot hoznak az út felújítása érdekében, hanem az 1/3-dal, akik nem tudnak vagy nem akarnak anyagilag hozzájárulni a beruházáshoz. Fellebbezés esetén perekre kerülhet sor, amire fel kell készülni. Három település rendelet-tervezetét nyomtatta kis és adta át a testületi tagoknak, azok közül a bajai már megjárta az Alkotmánybíróságot, az talán most megállja a helyét egy perben. Azt kéri a képviselő testületi tagoktól, hogy mindenki nézze át a rendelet-tervezeteket, és a következő testületi üléséig, amely most már csak augusztusban lesz, fontolja meg, és küldjön a részére javaslatot, hogy milyen irányban induljon el a Kulcsra vonatkozó tervezet elkészítése tárgyában.

Jobb Gyula polgármester

A lakókat már tájékoztatta, hogy az utak helyreállítására saját erőt is kellene biztosítaniuk. Többen érdeklődtek, hogy milyen formában tudnának fizetni. Sokan jónak tartják az ötletet, és nem zárkóznak el az anyagi hozzájárulás megfizetésétől, de volt olyan hozzá érkező, útra panaszkodó ügyfél is, aki a kérdésre, mely szerint véleménye szerint támogatja-e majd az utca lakossága a javítási költség önrészét, azonnal nemet mondott. Utánanézett, hogy a minimális utcaszélességnek 2,5 m-nek kell lennie, illetve a rendelet megalkotására felhatalmazó jogszabály egyértelműen szilárd burkolatú út építését írja elő.

Dr. Neumann Helga jegyző

Arról is kell rendelkezni, hogy akinek több utcára nyúló ingatlan van, annak mennyit kelljen fizetni. A különböző önkormányzati rendeletek másképpen szabályozzák azt is, hogy miként számoljanak az ingatlanok különböző hosszával, érintettségével, illetve mi legyen a saroktelkekkel, vagy a két utcára átnyúló ingatlanokkal. A rendeletekben általában a telek nagyságát nem lehet figyelembe venni, tehát egy rövidebb utcafronti területtel rendelkezőnek nem kell kevesebbet fizetnie, mint akinek hosszabb az utcafrontja, hanem ingatlanra, helyrajzi számra vannak az egységek megállapítva. Különbséget tesznek viszont a rendeletek a saroktelkek és ét utcára nyúló ingatlanok esetében úgy, hogy ha az ingatlan tulajdonosa számlával, határozattal tudja bizonyítani, hogy a másik utcában is megfizette az útépités díját, akkor már csak 50 %-ot kell fizetnie az új útépitésért. A lényeg az, hogy a testület egységesen alakítsa ki a szabályokat, hogy azokba később ne lehessen belekötni.

Jobb Gyula polgármester

Fontosnak tartja, hogy életszerű legyen a rendelet, hiszen tömeges útjavításokat ilyen kevés költségvetéssel rendelkező önkormányzat nem tud kizárólag saját erejéből elvégezni. Priorizálni kell az utcák között, pld. a bekötőutak, főutak elsőbbséget élveznének. Mérlegelni kell majd, hogy milyen sorrendben kezdődjenek meg a munkálatok.

Dr. Neumann Helga jegyző

Véleménye szerint részletesen ki kell térni a pályázatok elbírálási rendjére is. Meg kell határozni a kaotikus és kiszámíthatatlan állapotok elkerülése végett a benyújtandó határidőt is. Kéri a képviselőket, hogy részletesen tanulmányozzák át a rendelet-tervezetet és mindenki nyújtsa be írásban részére a javaslatát.

Deák Ibolya képviselő

A lakók, ha anyagi áldozatot hoznak az útjavításért, elvárják, hogy az utak tartósak maradjanak, és ne menjenek tönkre azok 1-2 év alatt, így egyetért azzal, hogy inkább szilárd burkolat kerüljön kialakításra a murvázás helyett. Kérdezi, hogy sikerült a temető üzemeltetésére fenntartót találni? Véleménye szerint kissé gazos, elhanyagolt a temető.

Dr. Neumann Helga jegyző

A Dunaújvárosi Kegyelet Ktv-vel kötött szerződést az önkormányzat. Erre a hétre ígérték, hogy fűnyírást végeznek a temetőben. Ha számla kerül benyújtásra, akkor a teljesítést megelőzően majd a falugazda helyszíni szemlét tart, hogy tényleg elvégezték-e azokat a munkákat, amelyek a számlán szerepelnek.

Jobb Gyula polgármester

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy forgalomkorlátozásra kerül sor péntektől a Rákóczi utcában, mivel megkezdődik a Rákóczi utcában a pizzériától az orvosi rendelőig az út vissza aszfaltozása. Aszfaltozás miatt közlekedési lámpa irányítja a forgalmat a templomnál, és mivel hosszú szakasról van szó, így több percbe is beletelhet a várakozás. A Dózsa György utcában folynak a csatorna beruházás munkálatai, így ez az utca lezárásra kerül. A kaotikus állapotok elkerülése érdekében a Kossuth Lajos utcában, az iskolánál, megszüntették az egyirányosított forgalmat, most mindkét irányból be lehet hajtani erre az útszakaszra. A helyzetet bonyolítja, hogy az utca helyreállítási munkálatait másik alvállalkozó fogja elvégezni, mivel a kivitelező a munkálatok meggyorsítása céljából új alvállalkozót is bevont.

Fejes Balázs alpolgármester

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2017. év februárjában „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése című” VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámmal pályázat került benyújtásra, amelyet támogatásra alkalmasnak minősített az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap. A napokban fog sor kerülni az árajánlat tételi felhívás kiírására, így a gépeket még augusztus végéig megvásárolhatjuk remélhetőleg. A Bölcsődei fejlesztési programra benyújtott támogatási igényünk a Pénzügyminisztérium tájékoztatása alapján egyelőre tartaléklistára került. Ennek oka, hogy újra megnyílt a vonatkozó TOP-1.4.1 pályázatra támogatási igények benyújtásának lehetősége, és kéri az Önkormányzatok, hogy lehetőségük szerint ebbe a konstrukcióba is nyújtsák be támogatási igényüket. Ez ráadásul 100 %-os támogatást nyújt, míg a belügyminisztériumi támogatás csak 85 %-os támogatással elnyerhető, és még egyéb projekt tevékenységekre is tud így a település pályázni, ilyen pl. a parkolóhelyfejlesztés részeként villámtöltő állomás kialakítása elektromos járművek számára. Így most elkészítik a pályázatot a TOP kiírásnak megfelelően, és tervezetten július 10. napjáig ez benyújtásra is fog kerülni. A támogatói döntés meghozataláig a PM-nél tartaléklistán marad az eredeti pályázat is.


Holl Tamásné képviselő

Tájékoztatja a képviselőket, hogy július 1-től július 31-ig szabadságát tölti és nem lesz elérhető.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a nyílt testületi ülést berekeszti és mindenkinek jó nyaralást kíván.




Jobb Gyula
polgármester


Dr. Neumann Helga
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Fejes Balázs Ottó
alpolgármester